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Comune di Torgnon  

 

Commune de Torgnon 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2011 

N. 35  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: VERBALI SEDUTE PRECEDENTI - APPROVAZIONE 
 
 

L'anno 2011, il giorno 11 del mese di OTTOBRE   alle ore 20:30 nella sala consigliare si è riunito il 
Consiglio Comunale sotto la presidenza della Sig.ra MACHET  Cristina nella sua qualità di 
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Assente 
CHATILLARD     Nathalie  Consigliere Assente 
CHATRIAN Liam Consigliere Presente 
CHATRIAN    Luca Consigliere Assente 
CHATRIAN Matteo Consigliere Presente 
CORGNIER Elena  Consigliere Presente 
ENGAZ     Lorena  Consigliere Presente 
MACHET Valeria Consigliere Presente 
MUS  Danilo Consigliere Assente 
PERRIN Aline Consigliere Presente 
PERRIN Davide Consigliere Presente 
PERRIN Livio Consigliere Presente 
PERRIN Stefano Consigliere Presente 
PERRON  Luigi      Consigliere Presente 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra MACHET  Cristina  nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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RICHIAMATO: 
 
o il vigente Statuto comunale; 
o la l.r. n. 54/1998 (sistema autonomie locali VdA); 
o il vigente Regolamento del Consiglio comunale, in particolare l’art. 41; 
o il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
 
VISTI i verbali nn. 30-31-32-33 del 14/07/2011 e 35 del 29/07/11; 
 
SENTITO il Segretario comunale dare sintetica lettura dei deliberati e chiedere se vi siano rilievi in merito ai 
suddetti verbali; 
 
Dato atto dell’assenza di rilievi; 

 
ACQUISITO il parere di legittimità amministrativa previsto dalla vigente normativa; 
 

DELIBERA 
 

Di dare atto che i verbali nn. 30-31-32-33 del 14/07/2011 e 35 del 29/07/11 coincidono con quanto effettivamente 
statuito dal Consiglio comunale. 
 

SUCCESSIVAMENTE IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

DATO ATTO della sospensione della seduta per 10 minuti, richiesta dal capogruppo di minoranza, in ragione 
della possibile mancanza del numero legale, a fronte delle assenze tra i banchi della maggioranza; 
 
A SEGUITO DI breve discussione, in cui: 
il capogruppo di minoranza, S. Perrin, dichiara che il gruppo, anche alla luce del fatto che nessuno dei punti 
all'ordine del giorno risulta urgente, ritiene importante che il numero legale debba essere assicurato dalla 
maggioranza; per rispetto del pubblico e dei consiglieri presenti, si dichiara però disposto a garantire il numero 
legale rispetto ai punti 5 e 9;  
il sindaco: 

� ringrazia il capogruppo di minoranza per il senso responsabilità; 
� sottolinea che gli assenti risultano giustificati; 
� concorda sull'opportunità, per rispetto dei presenti, di discutere almeno una parte dei punti all'ordine del 

giorno, proponendo, vista l'importanza della piena efficacia del sistema di videosorveglianza, l'approvazione 
anche del relativo regolamento; 

� dichiara che gli altri punti, in ragione del fatto che non risultano urgenti e che, d'altra parte, è opportuna la 
loro massima condivisione da parte del consiglio, possono essere rinviati ad una prossima adunanza, del 
resto già prevista per trattare una proposta di deliberazione da parte della minoranza; 

il capogruppo S. Perrin, concorda, rigettando però la proposta di discutere anche il punto sul regolamento, in quanto 
manca il presidente della competente commissione; 
il sindaco, a seguito di sospensione richiesta a nome del gruppo di maggioranza, accoglie quindi la proposta di 
discutere solo i punti 5 e 9;   
il capogruppo di minoranza e il Sindaco concordano quindi sulla scelta di rinunciare al gettone di presenza per la 
presente seduta, così come già avvenuto nella scorsa seduta; 
 
DATO ATTO del parere di legittimità; 
 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano 
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DELIBERA  
 

di modificare la trattazione dell'ordine del giorno, procedendo all'immediata discussione dei punti  5 e 9 e al rinvio 
degli altri; 
 
SUCCESSIVAMENTE, il Consiglio prende atto di alcune comunicazioni del Sindaco in merito alle conseguenze 
della crisi sul bilancio regionale e quindi su quello degli enti locali; 
 
 
AG 
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 Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
Cristina MACHET  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  20/10/2011 al  03/11/2011, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 20/10/2011 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


